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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 
Власникам  та керівництву  

Товариства з обмеженою відповідальністю «Родорс» 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

Думка із застереженням  

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 

«Родорс»   (далі – Товариство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2024 р., Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту 

про рух грошових коштів та Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною 

датою, а також Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 

облікових політик.  

На нашу думку, фінансова звітність Товариства, що додається, за винятком можливого 

впливу  питання, описаного у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого 

звіту, складена  в усіх суттєвих аспектах відповідно до  Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р.  № 996-XIV,  в 

редакції Закону від 05.10.2017 р. № 2164 – VIII (далі – ЗУ № 996-XIV) та приписів 

Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, які  діють в Україні (далі – 

НП(С)БО)  щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням  

НП(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін» визначає правила 
розкриття інформації про пов’язані сторони у фінансовій звітності підприємств. П. 3 
НП(С)БО 23 визначає: «Перелік пов'язаних сторін визначається підприємством 
враховуючи сутність відносин, а не лише юридичну форму (превалювання сутності над 
формою). Відносини між пов'язаними сторонами - це, зокрема, відносини підприємства 
і фізичних осіб, які здійснюють контроль або мають суттєвий вплив на це підприємство, 
а також відносини цього підприємства з близькими членами родини кожної такої 
фізичної особи». П. 11. НП(С)БО 23  вимагає  наведення наступної інформації у  
примітках до фінансової звітності:  характер відносин між пов'язаними сторонами; види 
та обсяги операцій (сума або частка у загальному обсязі) пов'язаних сторін; 
використані методи оцінки активів і зобов'язань в операціях пов'язаних сторін; суми 
дебіторської та кредиторської заборгованості за операціями пов'язаних сторін. Така 
інформація не в повному обсязі висвітлена у Примітках до фінансової звітності за 2024 
рік.  

Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо 
проведених  операцій із пов’язаними сторонами – фізичними  особами, які здійснюють 
контроль або мають суттєвий вплив на Товариство, а також відносини  Товариства з 
близькими членами родини кожної з таких  фізичних  осіб, балансової вартості 
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дебіторської та кредиторської  заборгованості  із вище визначеними пов’язаними 
сторонами   станом на 31 грудня 2024 р., оскільки аудиторам  не надали доступ до такої 
фінансової інформації. Отже, ми не змогли визначити, чи є потреба в будь-яких 
коригуваннях цих сум. 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до  Товариства згідно з етичними вимогами, 

застосовними в  Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами 

аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки із застереженням. 

Масштаби нашої перевірки не були обмежені, але на них опосередковано вплинули 

вимоги Указу  Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні» та подальше продовження воєнного стану до теперішнього 

часу.  

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на розкриття інформації у  фінансовій звітності, в якій 

розглядається  вплив подій після дати балансу на безперервність діяльності, вплив 

воєнного стану (Примітка 5).  Як  зазначено   управлінським персоналом, Товариство 

здійснює свою діяльність в м. Славута, що на даний час не охоплене активними 

бойовими діями. Керівництво Товариства стежить за станом розвитку поточної ситуації 

і вживає заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки, це можливо. 

Управлінський персонал оцінює можливі втрати такими, що не вплинуть на здатність 

Товариства продовжувати діяльність на безперервній основі, проте керівництво не 

може передбачити всі фактори, які в майбутньому чинитимуть вплив на економіку 

України в цілому та на фінансовий стан Товариства. 

Управлінський  персонал оцінив операційні, фінансові й інші чинники, що впливають на 

безперервність, вживає заходи щодо пом'якшення ситуації із невизначеністю стосовно 

майбутньої діяльності на найближчі 12 календарних місяців. 

Нашу думку  щодо цього питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на професійне судження аудитора, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту річної фінансової звітності за поточний 

період. Такі  питання розглядаються у контексті аудиту фінансової звітності в цілому та 

враховуються  при формуванні думки щодо неї, при цьому аудитор не висловлює 

окремої думки щодо цих питань. За винятком питання, зазначеного в розділі «Основа 

для думки із застереженням», ми визначили, що не має ключових питань аудиту, 

інформацію про які слід відобразити в нашому звіті. 
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Інші питання 

 

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31.12.2023 року 
проведений іншим аудитором, який 30 квітня 2024 року висловив немодифіковану 
думку щодо фінансової звітності Товариства  за рік, що закінчився 31.12.2023 року.  
 

Інша інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

 

Інша інформація складається з фінансової і нефінансової інформації, яка міститься в 

Звіті про управління, підготовленому управлінським персоналом Товариства  у 

відповідності до вимог Закону України № 996-XIV та інших застосовних законодавчих і 

нормативних вимог. Інша інформація не є окремою фінансовою звітністю та нашим 

звітом щодо неї.  

Відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на 31.12.2024 р. та за рік, що 

закінчився 31 грудня 2024 року, несе управлінський персонал Товариства. Згідно ст. 7 

Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 

21.12.2017 р. №2258-VIII (із змінами та доповненнями) посадові особи Товариства 

несуть відповідальність за повноту і достовірність документів та іншої інформації, що 

були надані аудитору для виконання завдання. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією, ідентифікованою вище, та при цьому розглянути, 

чи існує суттєва невідповідність між фінансовою інформацією і фінансовою звітністю 

або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця фінансова інформація має 

вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи 

стосовно фінансової  інформації,  ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення 

цієї фінансової інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.  

Ми не виявили таких фактів, які необхідно було б включити до нашого звіту.   

Фінансова інформація у Звіті про управління, узгоджується з фінансовою звітністю за 

звітний період та з іншою інформацією, отриманою аудитором під час аудиту, крім 

питань, що викладені у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання за складання фінансової 

звітності відповідно до Закону  України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» та НП(С)БО  та таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
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бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або  помилки, та 

випуск звіту аудитора, який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 

завжди виявить суттєве викривлення, коли  воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано  очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 

користувачів, що  приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне  судження 

та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

 

Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової  звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо  аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо  аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання  їх як основи для нашої думки. Ризик 

невиявлення суттєвого викривлення  внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок  помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку,  навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами  

внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються  аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали  обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та  обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським  персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для  бухгалтерського обліку та 

на основі отриманих аудиторських доказів  робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів 

здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо 

ми доходимо висновку  щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 

модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських  доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на  безперервній основі. 
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом  з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки  системи внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

 

Ключовим партнером з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 
Сагін Дмитро Анатолійович. 
 
 
Ключовий партнер з аудиту                                                            Сагін Д.А.  

 

ТОВ «ОДІ АУДИТ» 

Адреса реєстрації: Україна, 03194, м. Київ, бульвар Кольцова, буд.19, оф.331  

Номер реєстрації в реєстрі суб’єктів аудиторської діяльності – 4847 

 

 «26» травня  2025 р. 






















































































































